

GENERAL INFORMATION

Product name : Retort stand, H shape**Description :** With a heavy metal stand, 3 vertical rods diameter (\emptyset) and height (h), 2 horizontal rods diameter (\emptyset) and length (l) shown below and 6 heads.

TECHNICAL DATA

reference	\emptyset rod (mm)	h (mm)	l(mm)	w (mm)	base weight (g)	pcs/pack
HSSM-010-001	10	800	500	250	6500	1
HSSM-012-001	12	800	500	250	6250	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
HSSM-010-001	8	4,6175	73269098	08434868026438
HSSM-012-001	3,8	4,9115	73269098	08434868026445

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Soporte en H**Descripción :** Con pie macizo, 3 varillas verticales del diámetro (\varnothing) y altura (h) indicados, 2 horizontales del diámetro (\varnothing) y longitud (l) indicados y 6 nueces

DATOS TÉCNICOS

referencia	\varnothing varilla (mm)	h (mm)	l (mm)	w (mm)	peso base (g)	unidades por ref.
HSSM-010-001	10	800	500	250	6500	1
HSSM-012-001	12	800	500	250	6250	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
HSSM-010-001	8	4,6175	73269098	08434868026438
HSSM-012-001	3,8	4,9115	73269098	08434868026445

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Support forme H

Description : Avec pied massif, 3 tiges verticales de diamètre (Ø) et hauteur indiqués, 2 horizontales de diamètre (Ø) et longueur indiqués et 6 noix

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Øtige (mm)	h (mm)	long. (mm)	larg. (mm)	poids base (g)	unités par ref.
HSSM-010-001	10	800	500	250	6500	1
HSSM-012-001	12	800	500	250	6250	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
HSSM-010-001	8	4,6175	73269098	08434868026438
HSSM-012-001	3,8	4,9115	73269098	08434868026445

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Sostegno con base ad "H"**Descrizione :** Con base in metallo pesante, 3 aste verticali del diametro (\varnothing) e dell'altezza (h) indicati, 2 aste orizzontali del diametro (\varnothing) e della lunghezza (L) indicati e 6 morsetti

DATI TECNICI

referenza	\varnothing asticella (mm)	h (mm)	L (mm)	w (mm)	peso base (g)	unità per ref.
HSSM-010-001	10	800	500	250	6500	1
HSSM-012-001	12	800	500	250	6250	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
HSSM-010-001	8	4,6175	73269098	08434868026438
HSSM-012-001	3,8	4,9115	73269098	08434868026445

FOTO DEL PRODOTTO

